
MAN-240　LM18　2024年2月22日発行

取付説明書スタイルシェード（中間フック）

■取付けされる方へのお願い

●この説明書は、必ず取付けされる方にお渡しください。
●この説明書はシャッターサッシ、樹脂サッシの中間フック取付け用になります。
●本体の取付けはシェード本体に同梱されている説明書をご確認ください。

●本説明書で使われているマークには、以下のような意味があります。
… 取付けを誤った場合、使用者などが中程度の傷害・軽傷を負う危険または
物的損害の発生が想定されます。冒頭にまとめて記載していますので必ず
お読みください。

 注 意

●本製品の落下・転落や、作動不良の原因となるおそれがありますので、下記事項を
お守りください。
・必ず指定のねじで取付けてください。
・ガイドレールの下穴は、φ 8.2 のドリルを使用してください。
・固定ねじは、2.5 ± 0.5N･m〔2.5 ± 5kgf･cm〕 のトルクで止めた後、ゆるみ・
ガタツキがないことを確認してください。

 注 意

■取付け上のお願い

■本体図 ■部品・ねじ一覧表(□には部品色記号が入ります）

■フックの取付け

●本製品は、以下のシリーズのシャッターサッシに取付け可能です。
　製品名：サーモスH/S/X、シンフォニーW/M (2006年製以降）、デュオPG・SG（2006年製以降）
   ※アリーズには取付けできません。
●本製品を上記以外の製品に取付けた場合の不具合は、免責とさせていただきます。
●2階以上のサッシへ取付ける場合、足場を組むなどの安全措置をとってください。
●中間ロックがある場合は、ラッチと取付けねじが干渉するため、高さ位置をずらして取付けてください。

室内側

室外側

㋘ターンナット
㋖フック

ボトムバー

㋙バインド小ねじＭ4×20

ボックス

㋗フックカバー

㋖フック
㋘ターンナット

㋙バインド小ねじＭ4×20
㋗フックカバー

本体

□-02-HAAN
㋕ ㋖ ㋗ ㋘ ㋙

取付け説明書 フック／2個
フックカバー／

2個
ターンナット／

4本

バインド小ねじ
M4×20／
4本

 注　意
●本製品の落下・転落や、作動不良の原因となるおそれがありますので、下記事項をお守りください。
・必ず指定のねじで取付けてください。
・ガイドレールの下穴は、φ8.2のドリルを使用してください。
・固定金具、本体の固定ねじは、2.5 ± 0.5N･m〔2.5 ± 5kgf･cm〕 のトルクで止めた後、ゆるみ・
ガタツキがないことを確認してください。

・本体固定の際は、必ずワッシャーを使用してください。

■取付け上のお願い
●本製品は、以下のシリーズのシャッターサッシに取付け可能です。
　製品名：サーモスH/S/X、シンフォニーW/M（2006年製以降）
　　　　　デュオPG・SG（2006年製以降）
   ※アリーズには取付けできません。
●本製品を上記以外の製品に取付けた場合の不具合は、免責とさせていただきます。
●本製品を取付け後、シャッターボックス、点検口の取外しの際は、本製品
も取外す必要があります。

●木の葉や細かい小枝がたえず動くような風（風速5m/s程度）が吹いてい
るとき、突風が予測されるときは、シェードを巻き上げてください。あお
られて製品が破損するおそれがあります。

●生地は汚れ・キズが付きやすいので、特に取扱いに気をつけてください。
●建物の屋根雪が直接落ちる場所には取付けないでください。
●2階以上のサッシへ取付ける場合、足場を組むなどの安全措置をとってください。
●本体は水平に取付けてください。水平が出ていないと、生地の巻乱れが生じ、
生地の消耗につながります。

●外観左側（2枚仕様は両側）のボックスキャップ中央にシェード巻取りスピー
ドの「調整ねじ」があります。取付けする際は、工具が入るスペースを確
保することをおすすめします。

■取付けされる方へのお願い
●本説明書で使われているマークには、以下のような意味があります。

●この説明書は、必ず取付けされる方にお渡しください。　※ 内は、ロットNo. 表示位置を示します。

■部品・ねじ一覧表 (□には部品色記号が入ります）

…取付けを誤った場合に、使用者などが中程度の傷害・軽傷を負う危険又は物的損害の発生が
想定されます。冒頭にまとめて記載していますので必ずお読みください。

取付け説明書スタイルシェード【シャッターサッシ半外付型/外付型 枠付用】
MAL-186D　LM18　2018年5月1日発行

■取付け順序
（外観左側も同様です）

①左の墨出しシートを切り取り、図のよう
にガイドレールとガイドピースの端に合
わせて固定金具の取付け位置を墨出しし
ます。

②墨出し位置に一度φ4.5 程度の下穴をあ
け、さらにφ8.2 の下穴をあけます。

　 注  意

■本体図

 注　意
●ガイドレールの下穴は、φ8.2
のドリルを使用してください。
本体の落下につながるおそれ
があります。

室外側

室内側
㋘ターンナット
㋖フック

㋐固定金具

ボトムバー

㋙バインド小ねじ
　Ｍ4×20

ボックスキャップ

ボックス裏面
外観右側

ボトムバーキャップ
調整ねじ

ボックス

㋗フックカバー

㋑ターンナット

㋒バインド小ねじ
　Ｍ4×20

中間フック
(有償品)

㋖フック

㋘ターン
　ナット

㋙バインド小ねじＭ4×20
㋗フックカバー

ワッシャー
なべ小ねじ
M4×10

㋔
㋓

本体

ガイドレール

ガイドピース

合わせ位置
【上下方向】

合わせ位置
【左右方向】

墨出しシート

18

12

(25) 43

□-02-HAAW
㋐ ㋑ ㋒ ㋓ ㋔ ㋕

固定金具／2個
ターンナット／

4本
バインド小ねじ
M4×20／ 4本

なべ小ねじ
M4×10／2本 ワッシャー／2個 取付け説明書

□-02-HAAN
㋖ ㋗ ㋘ ㋙

フック／2個
フックカバー／

2個
ターンナット／

4本
バインド小ねじ
M4×20／4本

18 1825

12

12

<墨出しシート>
固定金具用（L/R）2枚、フック用（L/R）2枚、中間フック用（L/R）2枚

18 1825

12

12

18 1825

12

12

18 1825

12

12

18 1825

12

12

18 1825

12

12

18 1825

12

12

中間フック用
（L/R）2枚

<墨出しシート>

18 1825

12

12

①ガイドレールに右図の寸法でフック取付け用の穴位置を墨
　出しをします。※左右方向の位置は、固定金具と同じです。
②墨出し位置に一度φ4.5 程度の下穴をあけ、さらにφ8.2
　の下穴をあけます。

③ターンナットを下穴に差込み、その上からフックを取付け、
　ねじを締め込みます。
④左右の高さが合うように、取付け位置を調整してください。
⑤フックカバーを取付けます。

 注 意
●ガイドレールの下穴は、φ8.2のドリルを使用してく
ださい。部品の落下につながるおそれがあります。

※中間フック（有償品）の取付け高さは任意になります。 <ガイドレールをサッシ枠につけた
状態で穴をあける場合＞

12

ガイドレール

墨出しシート

<ガイドレールをサッシ枠から外した
状態で穴をあける場合＞

12
(25
)

墨出しシート

(25)

⑤

㋙バインド小ねじ
　M4×20

㋘ターン
　ナット ㋗フック

　カバー

[取付けの狙い]

長穴の上部
狙いでねじ止めしてください。
※1.0N･m〔10kgf･cm〕
　程度のトルクでねじ止めし
　てください。

④

【シャッターサッシへの取付け】



●本製品は、以下の樹脂サッシ引違い枠に取付け可能です。
製品名：エルスターX・S、トリプルマイスター、マイスターⅡ、フォルティア

●本製品を上記以外の製品に取付けた場合の不具合は、免責とさせていただきます。
●２階以上のサッシへ取付ける場合、足場を組むなどの安全措置をとってください。

■取付上のお願い

■本体図 ■部品・ねじ一覧表(□には部品色記号が入ります）

サッシ枠

ボトムバー

㋚ターン
　ナット

本体

㋙フックカバー

㋘フック

室外側

室内側

ボックス

㋛バインド小ねじ
　Ｍ4×20

㋛バインド小ねじＭ4×20

㋚ターン
　ナット

㋘フック

㋙フックカバー

①縦枠に墨出しシートを図の位置に合わせフック取
付け用の穴位置を墨出しをします。

②墨出し位置に一度φ4.5程度の下穴をあけ、さ
らにφ8.2の下穴をあけます。

③ターンナットを下穴に差込み、その上からフック
をねじで固定します。

※ターンナットは必ず、図の向きで挿入してくだ
さい。

   ナットが回転せず、固定できなくなります。
④左右の高さが合うように取付け位置の調整を
行ってください。

⑤フックカバーを取付けます。

※墨出しシートで定めた位置は、
推奨寸法です。それより下に取
付けると枠が破損するおそれが
ありますので、推奨位置より下
に取付けないでください。

下側 下側

1010 1010

2
5

3
7

2
5

3
7

＜墨出しシート＞

室内側

室外側

 注 意
●下穴をあける際は、指定のドリル径を
使用してください。部品の落下につな
がるおそれがあります。

縦枠

①

墨出しシート

㋘フック

㋛バインド小ねじ
M4×20

㋚ターン
　ナット

④

⑤

[取付けの狙い]

長穴の上部狙いでねじ止め
してください。
※1.0N･m〔10kgf･cm〕
　程度のトルクでねじ止めし
　てください。

■フックの取付け

□-02-HAAN
㋗ ㋘ ㋙ ㋚ ㋛

取付け説明書 フック／2個
フックカバー／

2個
ターンナット／

4本

バインド小ねじ
M4×20／
4本

 注　意
●本製品の落下・転落や、作動不良の原因となるおそれがありますので、下記事項をお守りください。
・必ず指定のねじで取付けてください。
・ブラケット、本体の固定ねじは、2.5 ± 0.5N･m〔25± 5kgf･cm〕 のトルクで止めた後、ゆるみ・
ガタツキがないことを確認してください。

・本体固定の際は、必ずワッシャーを使用してください。
・下穴をあける際は、指定のドリル径を使用してください。
■取付け上のお願い

■取付けされる方へのお願い
●本説明書で使われているマークには、以下のような意味があります。

●この説明書は、必ず取付けされる方にお渡しください。　※ 内は、ロットNo. 表示位置を示します。

■部品・ねじ一覧表 (□には部品色記号が入ります )

…取付けを誤った場合に、使用者などが中程度の傷害・軽傷を負う危険又は物的損害の発生が
想定されます。冒頭にまとめて記載していますので必ずお読みください。

取付け説明書スタイルシェード【樹脂サッシ枠付用】
MAN-6A　LM18　2018年5月1日発行

■取付け順序

①本体用ブラケットをサッシのコーナーに図のように合わせ取付け穴位置
の墨出しをします。

②墨出し位置に一度φ4.5 程度の下穴をあけ、さらに下図のとおりφ6と
φ8.2の下穴をあけます。

③ターンナットを下穴に差込み、その上から本体用ブラケットと固定金具
を同時にねじで固定します。

※ターンナットは必ず、図の向きで挿入してください。
   ナットが回転せず、固定できなくなります。

　 注  意

■本体図

 注　意
●下穴をあける際は、指定のドリル径を使用してください。
本体の落下につながるおそれがあります。

 注　意
●固定金具の取付けねじは、2.5 ± 0.5N･m〔25 ± 5kgf･cm〕 
のトルクで止めた後、ゆるみ・ガタツキがないことを確認
してください。本体の落下につながるおそれがあります。

サッシ枠

ボトムバー

ボックス
キャップ

本体用ブラケット㋐
ターンナット㋒

ターンナット

固定金具㋑

ボックス（裏面）
外観右側

ボトムバーキャップ

本体

フック㋘
フックカバー㋙

フックカバー㋙

フック㋘

㋖ワッシャー

室外側

室内側

中間フック(有償品)

ボックス

調整ねじ

㋕ナベ小ねじ
M4×10

バインド小ねじ
Ｍ4×20

㋓

バインド小ねじ
Ｍ4×20

バインド小ねじ
Ｍ4×10（シール付）

㋔

㋛

㋛

バインド小ねじ
Ｍ4×20
ターンナット㋚

㋚

□-13-HAAW
㋐ ㋑ ㋒ ㋓ ㋔ ㋕ ㋖ ㋗

本体用ブラケット
／左右各1個

固定金具 
／2個

ターンナット
／4本

バインド小ねじ
M4×20
／4本

バインド小ねじ
M4×10 
（シール付）
／2本

ナベ小ねじ
M4×10 
／2本

ワッシャー 
／2個 取付け説明書

□-02-HAAN
㋘ ㋙ ㋚ ㋛

フック／2個
フックカバー／

2個
ターンナット
／4本

バインド小ねじ
M4×20
／4本

●本製品は、以下の樹脂サッシ引違い枠に取付け可能です。 
製品名：エルスターX・S、トリプルマイスター、マイスターⅡ、
フォルティア
●木の葉や細かい小枝がたえず動くような風 (風速5m/s程度 )
が吹いているときは、シェードを巻き上げてください。あお
られて製品が破損するおそれがあります。

●生地は汚れ・キズが付きやすいので、特に取扱いに気をつけ
てください。

●建物の屋根雪が直接落ちる場所には取付けないでください。
●２階以上のサッシへ取付ける場合、足場を組むなどの安全措置
をとってください。
●本体は水平に取付けてください。水平が出ていないと、生地
の巻乱れが生じ、生地の消耗につながります。

●外観左側（2枚仕様は両側）のボックスキャップ中央にシェード
巻取りスピードの「調整ねじ」があります。取付けの際は、工具
が入るスペースを確保することをおすすめします。

φ6

φ8.2

㋐本体用ブラケット

㋐本体用ブラケット
㋒ターンナット

㋑固定金具

㋓バインド小ねじ Ｍ4×20

㋓バインド小ねじ Ｍ4×20
㋔バインド小ねじ Ｍ4×10（シール付）

【取付けの狙い】
長穴の上部狙いで
ねじ止めしてくだ
さい。

※中間フック（有償品）の取付け高さは任意になります。

【樹脂サッシへの取付け】


